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Unhošť? Co se nám vybaví, když se 
vysloví název našeho souseda, pět kilometrů 
vzdáleného města? Školákům školní budova, ve 
které nabývají vědomosti, nemocným místo se 
sídlem lékaře, ale i lékárny. Jiní odpoví, že je zde 
i pro obec Malé Kyšice příslušná pošta. Někdo 
další si vybaví tamní dominantu, unhošťský kostel 
sv. Petra a Pavla, anebo vzpomene na místo 
posledního odpočinku svých předků, na hřbitov. A 
Unhošť je také pro nás, přímo ze zákona, 
pověřenou obcí – stavebním úřadem, matrikou, 
ale i s dalšími správními činnostmi. Mně se už po 
více let vybavuje úplně něco jiného, co se jen tak 
někde nevidí, či se jinde hned tak nenajde. 
Obdivuji unhošťské nadšení, obětavost, zápal, 
zodpovědnost – to vše charakteristické pro 
skupinu lidí, která po mnoho let, vždy v květnu, 
připravuje bez ohledu na osobní volno, bez nároku 
na odměnu, na kvantum starostí, sportovní akci. 

Ta trvá sice jen jeden den, ale o to víc pokaždé rozhýbe jejich město. Já si jméno 
našeho souseda dávám do souvislosti s přípravou a organizací ojedinělého 
cyklistického závodu Karlovy Vary – Unhošť.  
 Letos 21. května uběhne 40 let, co byl odstartován I. ročník tohoto cyklistického 
závodu amatérů. V roce 1983 v Unhošti šlo o recesní sázku dvou pravidelných hostů 
tamní restaurace U Slovana. Závod se vydařil a v dalších letech byl považován za jeden 
z nejmasovějších cyklistických amatérských závodů, a to asi nejen u nás; 1117 
závodníků na startu, to už byla pořádná živá masa řítící se od Karlových Varů do 
Unhoště. Ale kvůli tomu teď tyto řádky nepíšu. Kolektiv organizátorů se za těch 
uplynulých čtyřicet let několikrát obměnil, jeho jádro v podobě členů HAF KLUBU však 
zůstává stejné. K těm fyzicky stárnoucím (se stále svěží mentalitou) se přidávají mladí 
a Unhošť se potom rok co rok změní v živé, hemžící se mraveniště, kdy do cíle vjíždějící 
závodníky vítají stovky povzbuzujících diváků, hrají folkové skupiny, děti se vyřádí na 
připravených atrakcích … Celé odpoledne – díky té jinak nenápadné skupině nadšenců 
– se Unhošťáci baví, a ač se tátové a mámy od rodin závodu na svých kolech 
nezúčastní, tak alespoň v tuto chvíli, při této originální akci se s organizátory stmelí, 
alespoň pasívně se zapojí a ukáží, jak také jejich město umí žít. 
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 Může se zdát, že Unhošťským závidím. To ne, ale obdivuji onu skupinu 
nadšenců, protože dokáže rozhýbat své město, a tak nejen jí přeji, aby i letošní ročník 
karlovarsko-unhošťského závodu proběhl na výbornou a předně nebyl ročníkem 
posledním. Nezbývá mi, než se ještě podívat k nám domů: Domnívám se, že při 
letošním Masopustu jsme se i u nás v Malých Kyšicích „také rozhýbali“. Organizátory 
masopustního průvodu podpořilo – jak se dohadují skrutátoři – na sto padesát občanů. 
Jejich účast, nápadité masky, radost a veselí v průvodu; spokojenost a jedinečná 
atmosféra panovaly i při masopustní zábavě! Věřme, že ani u nás nezůstane pouze při 
této jedné vydařené celoobecní kulturní akci! A možná jednou na nás vzpomenou ti, 
kteří před „Malokyšický masopust“ budou předepisovat číslici 40? 

Miroslav Oliverius 
 
 
Zprávy z radnice  
 

Od 3. 3. 2023 zrušila státní veterinární správa (SVS) díky zlepšení 
nákazové situace mimořádné veterinární opatření zakazující chov 
drůbeže ve venkovních prostorech v souvislosti s šířením vysoce 
patogenní „PTAČÍ CHŘIPKY“. Přesto SVS vyzývá chovatele, aby nadále 
dodržovali pravidla biologické bezpečnosti v chovech, zejména 
minimalizovali kontakt chované drůbeže s volně žijícími ptáky.         (kuj) 
 

O „květné neděli“ dne 9. dubna 2023 proběhne od 14.00 hodin v prostoru 
volnočasového areálu vedle Mateřské školy Malé Kyšice tradiční obecní akce 
„PLETENÍ POMLÁZEK“. Zájemci si budou moci uplést z připravených proutků vlastní 
pomlázku. Občerstvení zajištěno.          (skk) 
 

Poslední dubnový den (30. dubna) bude jako každoročně ve znamení „PÁLENÍ 
ČARODĚJNIC“. V prostoru volnočasového areálu bude zapálena hranice přesně 
v 18.00 hod.                      (skk)  
 

Jarní SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO, NEBEZPEČNÉHO A BIO ODPADU proběhne na 
malokyšické návsi v neděli 21. května 2023 od 9.00 hodin do naplnění kontejnerů nebo 
nejpozději do 12.00 hodin. Ve stejnou dobu proběhne i dobrovolný úklid okolí obce. 
Sraz dobrovolníků je v 9.00 hodin před obecním úřadem, kde každý obdrží pytel a 
instrukce k úklidu. Děkujeme všem, kteří při svozu aktivně pomáhají.       (kuj) 
 

Sobotní odpoledne dne 27. května 2023 bude věnováno všem malokyšickým dětem.  
V prostorách volnočasového areálu se uskuteční od 14.00 hodin OSLAVA DNE DĚTÍ. 
Účastníci se mohou těšit na bohatý program i občerstvení.      (skk) 
 

 

 
Obec Malé Kyšice spustila novou službu MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas, díky 

které získají občané vybrané informace jako zprávu do aplikace nebo přímo do 
svých e-mailových schránek či prostřednictvím SMS. Služba je zdarma. Registrace 
do MUNIPOLIS přinese upozornění na krizové události (např. výpadky energií, 
meteorologické výstrahy apod.), aktuality z obecního úřadu, pozvánky na kulturní a 
společenské akce. Pro úspěšnou registraci je třeba vyplnit telefonní číslo a potvrdit 
souhlas se zpracováním osobních údajů.  
Registrovat se je možné jedním z následujících způsobů: 

1. vyplněním přiloženého letáku a jeho doručením (donesením) obecnímu úřadu, 
2. na webových stránkách https://malekysice.munipolis.cz/registrace, 

MOBILNÍ ROZHLAS 



3. po stažení a instalaci oficiální aplikace MUNIPOLIS / Mobilní Rozhlas na App 
Store nebo Google Play, 

4. osobně v úředních hodinách obecního úřadu.        (kuj) 
 
 
 

Vítáme následující čtyři občánky, kteří se během roku 2022 narodili do 
malokyšických rodin: 

 

- dne 6. července 2022 Anna, 

- dne 26. července 2022 Justýna, 

- dne 17. září 2022 Vítězslav, 

- dne 21. prosince 2022 Eliáš. 
 

Rodičům blahopřejeme a našim nejmladším občánkům přejeme hodně štěstí, zdraví a 
radosti v životě.           (skk) 

 
 
 

Dne 24. března 2023 oslavil své 80. narozeniny pan Ing. Walter Kricner z Hlavní 
ulice v Malých Kyšicích. Oslavenci přejeme k jeho významnému životnímu jubileu 
hodně zdraví, spokojenosti a životního optimismu do dalších let.       (skk) 
 
 
 
 
 

Dne 23. února 2023 zemřela ve věku 92 let paní Olga Vlasáková z Borové ulice 
a dne 13. března 2023 zemřela ve věku 81 let paní Dorothea Bišická z ul. Osvobození 
v Malých Kyšicích.   Čest jejich památce!                         (skk) 
 
ZA PANÍ OLGOU VLASÁKOVOU. Starousedlíci ji nejen jako tajemnicí MNV dobře 
znali. My – do obce se stěhující v období od začátku 60. až do první poloviny 80. let 
min. století – jsme se s ní setkali všichni; přihlašovala nás v kanceláři MNV k trvalému 
pobytu. Byl-li potřeba kontakt s národním výborem při různých úhradách daní nebo 
poplatků, při vyhotovení tehdy tolik „populárních“ posudků nebo potvrzení, vždy 
vycházela žadatelům vstříc. Funkci tajemnice MNV u nás vykonávala čtvrt století. 
S integrací malokyšického MNV k MěNV v Unhošti, kdy se jí naplňoval důchodový věk, 
odešla do ústraní. S nastupujícím stářím se přidávala nemoc, zemřela v nedožitých 93 
letech. Rozloučili jsme se s ní naposledy 2. března 2023 ve smuteční síni kladenského 
krematoria na Dříni. Mně zůstává ve vzpomínkách červen roku 1981; tehdy mi 
předávala obecní kroniku s přáním: „… pište nám do ní hodně dlouho!“   
Paní Vlasáková, s poděkováním za vše vykonané pro naši obec: Čest Vaší památce!               
                                                                       Miroslav Oliverius 
 
 
 
 
 

Porovnání celostátních výsledků I. kola s výsledky ve volebním okrsku Malé 
Kyšice 

  
Počet 
okrsků 
celkem 

Počet 
zpracovaných 

okrsků 

Zpracované 
okrsky 

v % 

Voliči ve 
voličských 
seznamech 

Volební 
účast 
v % 

Česká rep.      14 857 14 857 100,00 8 245 962 68,24 
M. Kyšice             1 1 100,00 428 76,40 

VOLBA PREZIDENTA REPUBLIKY KONANÁ VE DNECH 
13. – 14. LEDNA 2023 

ODEŠLY S HLASEM ZVONU 

VÍTÁME MEZI NÁMI 

BLAHOPŘEJEME 



Č. Kandidát: 
příjmení, jméno, titul 

Kandid. 
navržen 

Česká 
republika 

počet hlasů 

ČR 
v % 

M. Kyšice 
poč.hlasů 

MK 
v % 

1. Fischer Pavel senátory 376 705 06,75 26 08,15 
2. Bašta Jaroslav poslanci 248 375 04,45 15 04,70 
3. Středula Josef senátory odstoupil xxx xxx xxx 
4. Pavel Petr, Ing. M.A. občanem 1 975 056 35,40 148 46,93 
5. Zima Tomáš, prof. 

MUDr., DrSc. 
senátory 30 769 00,55 0 00,00 

6. Nerudová Danuše,prof. 
Ing. Ph.D 

občanem 777 080 13,92 40 12,53 

7. Babiš Andrej, Ing. poslanci 1 952 213 34,99 78 24,45 
8. Diviš Karel, PhDr. občanem 75 475 01,35 5 01,56 
9. Hilšer Marek, MUDr. Bc. 

Ph. D 
senátory 142 912 02,56 7 02,19 

Poznámka: Kandidáti s č. 4. a 7. postoupili do II. kola voleb. 
 

Porovnání celostátních výsledků II. kola voleb ve dnech 27. – 28. ledna 2023                      
s výsledky ve volebním okrsku Malé Kyšice 

  
Počet 
okrsků 
celkem 

Počet 
zpracovaných 

okrsků 

Zpracované 
okrsky 

v % 

Voliči ve 
voličských 
seznamech 

Volební 
účast 
v % 

Česká rep.      14 857 14 857 100,00 8 242 566 70,25 
M. Kyšice             1 1 100,00 423 77,30 

 

Č. Kandidát: 
příjmení, jméno, titul 

Kandid. 
navržen 

Česká 
republika 

počet hlasů 

ČR 
v % 

M. Kyšice 
poč.hlasů 

MK 
v % 

4. Pavel Petr, Ing. M.A. občanem 3 359 151 58,32 229 70,46 
7. Babiš Andrej, Ing. poslanci 2 400 046 41,67 96 29,53 

Poznámka: Vítězem voleb se stal kandidát s č. 4.  
Zpracováno z materiálů ČSÚ – volba prezidenta ČR (oli) 

 

Starosta obce děkuje všem malokyšickým voličům a také četným voličům, 
volícím v Malých Kyšicích na voličský průkaz, všem občanům, kteří svým aktivním 
přístupem u nás napomohli k úspěšnému průběhu „prezidentských voleb“, a tak se ve 
volbách přičinili i o vysokou účast. Za příkladné zajištění všech volebních úkolů 
poděkování patří místní okrskové volební komisi ve složení: předseda Mgr. Miroslav 
Oliverius, místopředsedkyně Veronika Kunová, členky Pavla Antonínová, Lucie 
Dědičová a zapisovatel David Rehberger.         (kuj) 

                                                                                                   
Představení III. 
 
 
Potkáváme je v našich ulicích. Nenápadní dva psíci vděčně doprovázejí svoji 
majitelku, poslouchají ji na slovo. Obvyklý obrázek, se kterým je možné se 
setkávat v ulicích každé vsi, tedy nejen v Malých Kyšicích. Asi žádné překvapení, 
jenže zmiňovaná trojka je výjimečná v tom, a to už u nás ví málokdo, že se jedná 
o mistry republiky. 

ŠTĚKAJÍCÍ MISTŘI REPUBLIKY 



Dnes čtenářům našich Ozvěn představíme paní 
Markétu Benediktovou a její dva chráněnce, 
kamarády, či chcete-li její skromně utajovanou psí 
chloubu. Starší, desetiletý Rony je původem místní 
provenience – malokyšický kříženec, ale ten o šest 
let mladší, Garou, ten je vlastníkem obsáhlého 
rodokmenu s belgickými rodiči v popředí – jde o 
border kolii. V obou případech se jedná o malé psy 
s neomezenou energií, s nedočkavostí se 
zapojující do všech fyzických aktivit, které pro ně 
jejich „panička“ vymyslí. Oba dokážou vyniknout 
ve všech možných psích sportech. Snad už tušíte, 
že může jít o soutěže agility (hbitosti), hoopers 
(navádění přes překážky na dálku), poslušnosti, 
obran, pulleru  (aportování speciálních koleček), 
pasení (ovládání stáda ovcí) nebo flyballu 
(týmového sportu s temperamentními psy nosícími 
tenisový míček). 

1) Nejprve nám vysvětlete, jak jste se k chovu a následně i k výcviku – těchto 
snad rozdílných plemen – dostala? Jako laik mohu prohlásit, že oba Vaši 
„reprezentanti“ jsou si vizuálně tak trochu podobní, ale při soutěžích jsou asi 
výkonnostně rozdílní? 

Rony je opravdu malokyšickým křížencem, psem bez rodokmenu. Jeho pořízení bylo 
mé osudové a celkový příběh je opravdu dlouhý. Dokonce o něm napsali článek v 
internetovém časopise eCanis (rubrika rozhovory – ostatní – „Jen on pro ni a ona pro 
něj...“) Pro Garoua (Jeečka – čteno Džíčka) jsem si jela až do Belgie, to bylo již v době, 
kdy už byl Rony dostatečně vychovaný a v psích sportech „hotový“. Věděla jsem, že na 
malé štěně border kolie budu mít dostatek času. Jeečka jsem si už pořizovala s vyššími 
cíli. Chtěla jsem se probojovat mezi špičku české agility společnosti a být tou, o které 
se mluví. (Překvapivě jsem toho dosáhla už právě s Ronym:)). Rony byl od začátku 
skvělý pes, který nasadil svému následovníku velmi vysokou laťku. Bála jsem se, že 
Jeeček nesplní „očekávání“ (hlavně ve smyslu, že Rony byl tak hodný, šikovný a 
poslušný pes, který leckde vyhrával). Teď mě až děsí, jak moc jsem byla nezkušená, 
co se poslušných psů týče. Jeeček je úplně jiný kalibr... Je to taková moje dokonalost 
sama. Rony je sice stále velmi dobrý pes (troufám si říct, že nadprůměrně šikovný a 
poslušný), ale Jee je v tomto směru „bohovský“. Je to zcela bezproblémový pes do 
života. Nejen, že je velmi přátelský vůči všem lidem (bez ohledu na věk nebo pohlaví...), 
ale umí úžasně komunikovat s jinými psy – i těmi problémovými. Psi ho mají rádi a on 
je svou přítomností umí uklidnit, což je pro mou pozici trenéra velmi potřebné. Doma je 
to klidný pes. Když necvičí, tak odpočívá (spí)... Má velmi příjemnou pozitivní povahu, 
díky které mu říkám „můj antistresový brouček“. Je to jeden pes z milionu! 

2) S oběma psy se průběžně zúčastňujete různých soutěží, domů jste již přivezla 
nepočítaně medailí a pohárů. Můžete uvést, kterého úspěchu, umístění si nejvíce 
ceníte? A podle Vašeho odhadu: vítězí více Rony nebo Jeeček? 

Největším úspěchem je získání Ronyho titulu Vicemistr české republiky v agility 
družstev (v Trutnově). Ten se nám podařil získat až loni. (Ohromná konkurence 
závodníků v naší kategorii, v celé ČR jich je na tisíce. Ti nejlepší soutěží o možnost se 
na mistrovství dostat. Tam se ale dostane z této kategorie kolem 70 psů. V loňském 
roce jsem tam měla oba „kluky“.) Dalším velkým úspěchem je titul Mistr republiky 
hoopers, který získal v roce 2019 (v Aši) i 2020 (v Lounech). Krom hoopers a agility 
jsme se s Ronym zúčastnili prvního Mistrovství světa v pulleru (konaného v Praze), kde 

Markéta Benediktová; Foto L. Samcová 



bojoval o titul vicemistr světa. Bohužel pro zranění v posledním rozhodujícím rozstřelu 
nedokončil a o titul tak přišel. O jeden titul ale nepřišel a může jej nosit navždy ve svém 
jméně – titul A3CH (stal se šampionem v nejvyšší kategorii agility – A3, kde musí 
opakovaně několik let za sebou vítězit). Jeečkovi jsou letos čtyři roky a bohužel dva 

roky musel trávit doma, protože pro 
covid nebyla možnost tréninků a pak 
jsem otěhotněla a přestala trénovat 
úplně. I přesto dokázal splnit spoustu 
zkoušek. V agility závodí v kategorii 
nejvyšší – A3, probojoval se také na 
Mistrovství republiky, získal i titul 
Vicemistr ČR hoopers v roce 2020. 
Ano, Jeeček stál s Ronym „na 
bedně“, ale kvůli své mladosti a 
nezkušenostem Ronyho neporazil. 
Dnes si troufám říct, že je to nejlepší 
český hoopers pes, který pokud 

doběhne čistě, nemá konkurenci – je to neskutečně rychlý pes! (To se mi potvrdilo i na 
mezinárodních agility závodech v Praze, kam přijeli závodníci ze 48 zemí světa včetně 
Ameriky a on byl o pouhé dvě sekundy druhým nejrychlejším psem závodu). Kromě 
rychlých bláznivých sportů děláme i klasickou poslušnost. Abych to shrnula: Rony je 2x 
Mistr ČR hoopers, 1x Vicemistr ČR agility družstev a získat i řadu dalších titulů. Jeeček 
má pouze 1 titul Vicemistr ČR hoopers, ale složil řadu důležitých zkoušek a nyní už 
čekáme na novou sezonu. Přesto, že je Jeeček „rychlejší“, Rony je zase poctivější a 
méně chybuje. Tím je stále úspěšnějším psem naší bláznivé rodinky. 

3) S výcvikem psů, svému zájmu – kynologii, jste se aktivně začala věnovat v 
Malých Kyšicích. Myslíte si, že právě zdejší prostředí se na vynikajících 
soutěžních výsledcích Vašich svěřenců nějak podepsalo? 

Před deseti roky byla ještě volně přístupná louka u čističky; zde jsem začínala 
pravidelně a systematicky (tehdy s Ronym) cvičit. V současné době, když nepočítám 
výcvik doma na zahradě, tak s oběma psy jezdím do 238. ZKO Kladno – Rozdělov cvičit 
tak 3x týdně své pejsky (agility, flyball a poslušnost) a 3x týdně jsem tam jako trenér 
agility, hoopers a flyballu (překvapivě moji kluci hoopers trénovat nemusí – jsou mistři i 
bez tréninku :)). To však neznamená, že jsme na Malé Kyšice zanevřeli; bydlíme na 
vesnici, v sousedství lesa, kde si oba psi mohou uvolnit mysl a zrelaxovat, což je ve 
srovnání s bydlením ve městě pro nás obrovskou výhodou, kterou nám leckdo závidí. 
Také sem za mnou dojíždí pár přátel pro „radu ve výcviku“. 

Děkuji za rozhovor a přeji Vám, samozřejmě i Ronymu a Jeečkovi, aby v 
budoucnu i v mezinárodních soutěžích v zahraničí, které věřím, že je také 
neminou, jste s nimi byla stejně úspěšná jako jste na domácích kynologických 
kolbištích.         Miroslav Oliverius 
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